

艳惊全场



10月28日,中国广州芭蕾舞团的演员在美国加利福尼亚州长滩表演艺术中心剧院表演芭蕾舞剧《灰姑娘》,艳惊全场。
10月27日至28日,为纪念美国长滩芭蕾舞团成立30周年,其合作伙伴中国广州芭蕾舞团来到加利福尼亚州长滩,演出了《睡美人》、《灰姑娘》等西方剧目以及取材于郭沫若同名长诗的《凤凰涅槃》等中国芭蕾舞精品。

新华社记者 杨磊 摄

惊人之举

英国72岁“轮椅奶奶” 从2400米高空跳伞

□据 凤凰网

日前,一位腿脚不便、日常出行需要坐轮椅的英国老奶奶在土耳其旅游时作出惊人之举:从2400米的高空跳伞。据报道,今年72岁的英国老奶奶艾琳与78岁的老伴泰森同去土耳其旅游。年过七旬的艾琳腿脚不便,平时出门需乘坐轮椅。但在与丈夫乘飞机在土耳其海岸航行时,艾琳却在跳伞员的带领下,大胆地从2400米的高空跳伞。(如图)艾琳描述当时的心情说,自己在空中很紧张,十分害怕接下来的着陆。但着陆的过程十分平稳,自己一点感觉也没有。



“邦女郎”控

英一女子用14个“邦女郎”名字 起超长新名字

□据 国际在线

据澳大利亚《每日电讯报》10月29日报道,英国28岁女子艾玛·路易斯·霍奇是007系列电影的忠实粉丝,因为非常羡慕影片中围绕在超级特工詹姆斯·邦德身边的“邦女郎”们,她决定将14个“邦女郎”的名字连在一起作为自己的新名字。

霍奇已经决定正式将自己的名字注册为普茜·格洛尔·哈尼·雷德尔·索丽塔埃·普伦蒂·奥图尔·梅·戴伊·齐尼娅·岳纳托·霍丽·古德希德·蒂法尼·凯西·崔西·铃木·玛丽·古德奈特·金克斯·约翰逊·奥拓普茜·多米诺·玛尼彭妮。

007系列最新电影《天幕坠落》即将在英国上映,霍奇同时宣布了自己改名字的决定。

“点水成金”

法国一小公司从工业废水中提炼贵金属

□据 国际在线

法国巴黎附近一家小公司近日研发出一种“点水成金”技术,并打算从中大赚一笔。当然,他们并不是真的把水变成黄金,而是从工业废水中提炼出黄金、铂金、钯金以及铑等贵金属。(如图)

这家公司用一种微小的树脂颗粒将工业废水中的黄金、铂金等贵金属吸附出来。一升树脂可以处理10立方米废水,提取出50克到100克贵金属,价值3000欧元到5000欧元(约合人民币2.4万元到4万元)。据悉,手机等日常用品中都含有微量贵金属,但这些东西报废后,其中的贵金属很难被回收。



神奇动物

印度一山羊身上 现“安拉”字样



□《中国日报》供本报特稿

在伊斯兰教重要节日宰牲节来临之际,印度旧德里农贸市场出现了一只身上长有“安拉”字样的山羊,(如图)主人将其描述为可用于祭祀的“神奇动物”,并开出1100万卢比(约合人民币130万元)的售价。

这只山羊的主人是来自拉贾斯坦邦的伊斯兰·巴蒂,他介绍说自己是在两年前买到这只山羊的。后来,他发现山羊身体右侧的棕色羊毛正好构成了阿拉伯语“安拉”字样,左侧还有类似新月和星星的图案。自那之后,他开始更加悉心地照料这只小羊羔。消息传出后,很多人表示愿意出高价购买,但截至27日,最高的出价仅为250万卢比。对于这一价格,巴蒂并不满意,他仍希望按报价出售,并表示届时将把所得款项的一半拿出来捐赠给当地的孤儿院。

宰牲节又称“古尔邦节”,是伊斯兰教的重要节日,日期为伊斯兰历每年的12月10日。《古兰经》记载,安拉为了考验阿拉伯人和以色列人的祖先易卜拉欣,命令他把儿子杀死献祭。结果,易卜拉欣完全服从命令,将儿子带到耶路撒冷的一块石头上,准备将其杀死后烧掉献祭给安拉。这时,安拉看见考验的目的已经达到,于是命令天使及时送来一只黑羊代替了易卜拉欣的儿子。自那之后,每当宰牲节来临之际,穆斯林家庭都要宰牲献祭。

恐怖房子

英国一家人 住在建在墓地的房子里



□《中国日报》供本报特稿

英国南安普顿有一所建于19世纪的老房子,曾为公墓看守人住所,也曾是南安普顿的小礼拜堂,四周遍布倒塌的墓碑和怪异的石雕像。如今它已经被一户人家打造为居家之处。(如图)不过由于其中一间客厅以前是停尸房,周围环境也阴森恐怖,这所房子被人们称为英国最吓人的房子。

房主是现年52岁的杰恩·斯特德和小她1岁的男伴迈克·布拉奇福德,两人于6年前买下此房产。之后,布拉奇福德花了1年的时间和10万英镑(约合人民币100万元)把摇摇欲坠的房子修建成了梦想中的家园。虽然房屋内部的结构功能有了变化,但外观看起来没有太多改变,保持原有特色,保留着直棂窗和石雕像。

斯特德说:“很多游客一开始很警惕,认为房子很恐怖,但过一段时间,他们就会和我们一样,忘记了自己正身处墓地。这其实是个非常温馨的地方。”